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Divisionsaufgaben (5-€r) Name:

FulledieLickebel jeder Aufgabe aus.

405= 10.5= 2005= 155=
255=_ 455=_ 55= 30:5=
50.5= 3%5= 205= 556=
455=_ 305= 50.5= 405=
255=_ 155=_ 105= 3%5=_
30:5=_ 2005= 40:5=_ 55=_
155=_ 455=_ 505=_ 255=_
355=_ 105=_ 305= 205=_
505=_ 55=_ 105=_ 455=
40:5= 355=_ 155=_ 255=_
40:5= 505=_ 205=_ 305=
455= 255= 556= 15:5=
10.5= 3%5= 50.5= 255=_
205= 155=_ 405= 105=
305= 455=_ 3%5= 556=
3%5= 405=_ 455=_ 50.5=
205=_ 155=_ 305= 105=_
55=_ 255=_ 155=_ 55=_
455=_ 305= 205=_ 40:5=
255=_ 105=_ 355=_ 505=_
355=_ 205=_ 455= 55=_
405= 105=_ 255=_ 155=_
305= 505= 455= 355=
255=_ 405= 155=_ 556=
50.5= 105= 205=_ 30:5=_
[ Mame Y ocomoomone 2 solllaiara o atarat




=

Divisionsaufgaben (5-er) Name: L Osungsschlissel
FulledieLickebel jeder Aufgabe aus.
40.5= 8 105= 2 2005= 4 155= 3
255= 5 455= 9 55= 1 305= 6
50.5= 10 3H5= 7 2005= 4 55= 1
455=_ 9 30:5= 6 50:.5= 10 40.5= 8
255= 5 155= 3 105= 2 3H5= 7
3005= 6 2005= 4 405= 8 55= 1
155= 3 455= 9 505= 10 255= 5
3H5= 7 105=_ 2 305= 6 2005= 4
50:5=_ 10 55= 1 105=_ 2 455= 9
405=_ 8 3H5= 7 155=_ 3 255=_ 5
405= 8 50:5=_ 10 2005=_ 4 305=_ 6
455= 9 255= 5 55= 1 155= 3
105= 2 3HB5= 7 50:5= 10 255= 5
2005= 4 155= 3 405= 8 105= 2
30:5= 6 455= 9 3H5= 7 55= 1
3H5= 7 405= 8 455= 9 50.,5= 10
2005= 4 155= 3 30:5= 6 105= 2
505= 1 255= 5 155= 3 o05= 1
455=_ 9 305= 6 2005= 4 40.5= 8
255=_ 5 105=_ 2 3H5= 7 50.5=_ 10
3H5= 7 2005=_ 4 455=_ 9 55= 1
40.5= 8 105= 2 255=_ 5 155=_ 3
30:5= 6 50:5= 10 455= 9 355= 7
255= 5 405= 8 155= 3 55= 1
50:5= 10 105= 2 2005= 4 30:5= 6
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